



В Белгородской области женщина, совершившая похищение новорожденного ребенка, признана нуждающейся в лечении

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для признания того, что 22-летней жительницей Курской области совершено запрещенное уголовным законом деяние, предусмотренное п. «д» ч.2 ст.126 УК РФ (похищение заведомо несовершеннолетнего).

Следствием и судом установлено, что 10 марта 2016 года молодая девушка путем свободного доступа прошла в отделение патологии новорожденных и недоношенных детей и похитила новорожденную девочку, которая родилась у жительницы Белгородской области и находилась на лечении. Своим друзьям и родителям она предъявила похищенную девочку как своего ребенка. После похищения она с ребенком уехала в поселок Коммунар Беловского района Курской области, где и была задержана.

Согласно заключению психоло-психиатрической экспертизы, женщина признана страдающей психическим заболеванием и нуждается в принудительном лечении в специализированном стационаре общего типа.

Постановлением суда к девушке применены принудительные меры медицинского характера – лечение в медицинской организации, оказывающей психиатрическую помощь.

19 Августа 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1061723>